	Тест остварености образовних стандарда – МАТЕМАТИКА - прво полугодиште

	 Име и презиме  ученика:
	Датум:

	- основни ниво-

	1.
	1) Напиши словима или цифрама дате бројеве:

25-______________,  86-_______________,  6Д3Ј-___________дванаест-_____, 

2) Упореди бројеве;       65 __48;      35 ___67;     18___81;   32 ___23;

3) На датој полуправој обележи бројеве  26  и 31.
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           23    24                                             30                    33   
	Бодови

5
Стандард

1МА.1.1.1.

	2.
	Израчунај:
     25 + 48 = ____       94 – 36 = ____    49 – 27 = ____     56 + 39 = ____

	Бодови

4
Стандард

1МА.1.1.2.

	3.
	Израчунај:
   7 * 8 = _____      6 * 6 = ____     7 * 9 = ____       2 * 6  = ____    1 * 9 = ____
	Бодови

5
Стандард

1МА.1.1.3.

	4.
	Маја има 4 лопте , а Јана 5 пута више. Колико лопти има Јана?
 Рачун:______________________________________________________________

 Одговор:____________________________________________________________


	   Бодови

4
Стандард

1МА.1.1.4.

	5.
	Реши једначине: 
        а)    Х + 26 = 78                  б)   Х – 38 = 42            в)  63 – Х = 45

             ___________                 _____________          _____________

              ___________                 _____________          _____________
         Пр:___________            Пр:____________       Пр:____________


	Бодови

9
Стандард

1МА.1.1.5.

	6.
	Нацртај:
а) праву                                                           б) полуправу

в) дуж                                                              г) тачку


	Бодови

4
Стандард

1МА.1.2.1.

	-средњи ниво-

	7.
	Напиши :

-најмањи паран број друге десетице: _______
-највећи непаран број десете десетице: ______

-следбеник  првог броја у четвртој десетици:_______

-најближу десетицу броју 38:______________


	  Бодови

4
 1МА.2.1.1.
 1МА.2.1.2.

	8.
	Израчунај:
32 + 56 – 48 = __________________         7 * 6 – 12 =  _________________   
       
	   Бодови

6
1МА.2.1.4.

	-напредни ниво-

	9.
	Израчунај вредност израза:
65 – 4 * 5 + 5 * 3=____________________________________________________


	Бодови

5
1МА.3.1.3.

	10.
	У кутији је било 5 паковања по 6 оловака црвене боје и 9 паковања по 4оловке плаве боје. Јоца је извадио 8 црвених и 12 плавих оловака. Колико је оловака остало у кутији? 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


	Бодови

8
1МА3.1.4.
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Укупан број бодова:


                  /54  





Проценат успешности:





Препорука за даље напредовање:








